

Спортарена

Честь университета отсталяли первокурсники



С 3 по 12 октября в Академии физической культуры проводились соревнования на первенство вузов г. Волгограда по шахматам. Всего участвовало 10 команд.

В команду нашего университета входили следующие игроки: Виталий Разовский (АТФ), Иван Прохоров (ФТКМ), Сергей Дрозд (МСФ), Расим Мамедов, Иван Кузнецов (ФЭВТ), Карина Сулейманова (ФЭУ), Вера Захарова (ХТФ), Наталья Мыльникова (МСФ). В результате упорной борьбы мы заняли 3-е место, уступив командам ВолГУ (1 м.) и ВолГАСУ (2 м.).

Два года подряд команда ВолГТУ на соревнованиях в этом виде спорта занимала не самые лучшие места. В этом году особенно много участвовало первокурсников. И благодаря им, молодым, команде удалось все-таки добиться призового места!

И.В. КОЗЛОВ,
преподаватель кафедры ФВ.